
В Иркутской области перед судом предстанет бывший начальник одного из отделов нефтегазовой компании

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника нефтегазовой компании. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. п. «в, г» ч. 7 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп, совершенный за незаконные действия (бездействие), в крупном размере).

Уголовное дело возбуждено по материалам оперативно-розыскной деятельности УФСБ России по Иркутской области.

По версии следствия, в декабре 2022 года начальник управления капитального строительства нефтегазовой компании получил денежное вознаграждение в размере 400 тысяч рублей за совершение незаконных действий в пользу подрядной организации. За деньги обвиняемый оказал содействие руководителю строительной организации по внесению в акт срыва сроков исполнения обязательств недостоверных сведений об объеме невыполненных подрядчиком работ по монтажу трансформаторных подстанций на месторождении в северной части Иркутской области.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1846154>